



Заявление следственного управления Следственного комитета РФ по Ульяновской области

16 июля 2011 года в Ленинском районе города Ульяновска состоялся пикет, заявленная тема которого сформулирована организаторами как - «Общественное мнение о коррупции в правоохранительных органах».

Использованные при проведении этой акции рукописные плакаты, находившиеся у ее отдельных участников, содержали неконкретизированные заявления о незаконном возбуждении уголовных дел, незаконном привлечении граждан к уголовной ответственности, иных нарушениях законодательства РФ.

В связи с изложенным Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области обращается к организаторам и участникам пикета с просьбой письменно сообщить об известных им фактах нарушений закона со стороны сотрудников правоохранительных органов, в том числе о принятии ими некомпетентных или заведомо незаконных решений.

По всем поступившим обращениям органами Следственного комитета по Ульяновской области будет незамедлительно организовано проведение соответствующей проверки.

19 Июля 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/763109>